

CERTIFICATE

This is to certify that the management system of

PUR LAZEEZ DRINKS

has been formally assessed by Star Certifications UK Limited and found to comply with the requirements of

ISO 9001:2015

(Quality Management System)

Registered Site (s):

DARPANGARH CHANDIKHOLE, JAJPUR, ODISHA - 755044, INDIA.

Scope of Certification

MANUFACTURER, TRADERS AND SUPPLIERS, LAZEEZ COLA, LAZEEZ ORANGE, LAZEEZ MANGO, LAZEEZ JEERA, SLITE, LAZEEZ SODA, JUICE - LITCHI, ORANGE, JEERA, COLA, PINEAPPLE ETC.

:: Certificate No :: SR/4195590/2022

Date of initial registration: 01 July 2022 Re-certification Due: 30 June 2025 1st Surveillance Audit : 01 June 2023 2nd Surveillance Audit: 01 June 2024

This Certificate is property of Star Certifications UK Ltd. and remains valid subject to satisfactory surveillance audits.

To check validity of the certificate please visit at www.stariso.co.uk

Certification Director Star Certifications UK Limited. KEMP HOUSE, 160 CITY ROAD, EC1V 2NX LONDON, UNITED KINGDOM

This certification of registration is issued by Star Certifications UK Limited accredited with Accreditation Board For Certification bodies (www.ab-cb.org).

This certificate remains the property of Star Certifications UK Limited and must be returned upon request

